

EDITAL Nº 002/2025, DE 23 DE SETEMBRO DE 2024
PROCESSO SELETIVO VESTIBULAR FAESA CARIACICA - MEDICINA

A **União Capixaba de Ensino**, entidade mantenedora da **Faculdade Espírito Santense – FAESA Cariacica**, mediante normas e condições estabelecidas neste Edital de Abertura, torna pública a **4ª RETIFICAÇÃO** do Processo Seletivo Vestibular FAESA Cariacica para preenchimento de **50 (cinquenta) vagas** para o curso de **Medicina** para o Primeiro Período Letivo de **2025**.

4ª RETIFICAÇÃO

1) Na tabela do item 1.4 do Edital de Abertura, **onde se lê:**

(...)

Período de Inscrições	23/09 a 18/10
Período para solicitação de atendimento especial para realização das provas	23/09 a 18/10
Data limite para pagamento da taxa de inscrição	18/10
Divulgação das inscrições deferidas	21/10
Divulgação do resultado das solicitações de atendimento especial para prova	21/10
Período para recurso contra o indeferimento das inscrições	22/10
Período para recurso contra o resultado das solicitações de atendimento especial para prova	22/10
Divulgação do resultado dos recursos contra o indeferimento das inscrições	23/10
Divulgação do resultado dos recursos contra o indeferimento das solicitações de atendimento especial para prova	23/10
Convocação dos candidatos e informações/salas para a realização da prova objetiva e discursiva - redação	23/10

(...)

Leia-se:

(...)

Período de Inscrições	23/09 a 21/10
Período para solicitação de atendimento especial para realização das provas	23/09 a 21/10
Data limite para pagamento da taxa de inscrição	21/10
Divulgação das inscrições deferidas	22/10
Divulgação do resultado das solicitações de atendimento especial para prova	22/10
Período para recurso contra o indeferimento das inscrições	23/10
Período para recurso contra o resultado das solicitações de atendimento especial para prova	23/10
Divulgação do resultado dos recursos contra o indeferimento das inscrições	24/10
Divulgação do resultado dos recursos contra o indeferimento das solicitações de atendimento especial para prova	24/10
Convocação dos candidatos e informações/salas para a realização da prova objetiva e discursiva - redação	24/10

(...)

Vitória/ES, 18 de outubro de 2024

Comissão Permanente de Processo Seletivo